



STOCKHOLMS SKIDFÖRBUND ALPINT

Alpint: Alpina Kommittén månadsmöte

20 oktober 2015

Protokoll

Närvarande

Tom Rapaport
Pelle Sahlgren
Mats Kallur
Torbjörn Ström

Samman kallade
Träningsansvarig
Tävlingsansvarig
Sekreterare, Information

Frånvarande

Carl Johan Borgenstam
Åsa Bylund

Utbildningsansvarig
LVC Ansvarig

Mötesnoteringar

Rapport om Stockholms skidförbund (Tom)

Delvis ny styrelse med ny ordförande, Louise Croneborg Saltsjöbaden

Av ekonomiska skäl är Stockholms skidförbunds kansli på väg att stänga, och kanslist Lena Eliasson på väg att sluta. Ändringen kommer att påverka arbetsrutinerna i de olika kommittéerna, där ansvar för information/hemsida kommer att ligga på resp. kommitté.

Ekonomi (Tom)

Budgeten drogs snabbt igenom av Tom, som mailar underlaget till AK. Frågan tas vidare upp på nästa möte, där också AK:s ekonomihantering vad gäller fakturor, attest, betalningar skall hanteras.

Skolningsläger 1 Hamra 5-6/12 (Ulf)

Inbjudan till skolningsläger 1 ligger ute på hemsidan. Ansvariga från regionen är regionstränare Ulf Rockström och Per Jonsson, träningsansvarig i AK Pelle Sahlgren samt Marcus Rundlöf.

Träning (Ulf/Pelle)

Rapport från förra säsongen. AK har genomfört allt enl plan. Allt uppfattas som mycket bra genomfört, men kronan på verket är ambitionslägret i Juvass som blev väldigt lyckat med perfekt underlag, bra grupp o bra tränare. Det finns all anledning att fortsätta med konceptet Ambitionsläger där alla blivande sista års U16 är inbjudna, istället som tidigare det sk Vinnarlägret.

Allmän diskussion vad AK skall ha för erbjudande vad gäller fysträning. Alla överens om att AK skall erbjuda fysträning/tester, och Pelle får i uppdrag att se över frågan.

Träning inför fartkval U14 och U16

Planering pågår samt rekrytering av tränare

Tävling (Mats Kallur)

Tävlingsplaneringen klar, och alla anläggningar klara.

1 dec skall tävlingarna ligga ute på idrotten on-line

Världscupen i parallell Hammarbybacken

DIF Alpin är ansvarig för volontärer från klubbarna. De är välkomna till en diskussion med AK om hur det skall gå till, och en ev inblandning från AK:s sida.

LVC-finaler

Platserna för genomförandet är för U14 Kungsberget och för U12 Kläppen

USM-Final

USM-finalen kommer att gå i Idre v.11. Än så länge knapphändig info om val av backar, boende mm.

Utbildning (Carl Johan Borgenstam, skriftlig rapport)

Följande utbildningar planeras:

- Tävlingsledarutbildning 17/11 och 24/11 i Stockholm i AK:s regi.
- SSF Timing i Förbudets regi.

Information/Hemsida (Torbjörn)

En del frågetecken hur vi hanterar information/hemsida. Bestämde att Torbjörn kontaktar Lena Eliasson för att försöka få en genomgång av henne. Frågeställning om vilka som får access att lägga in material på hemsidan. Torbjörn har ett förslag att behörigheten sprids ut på resp ansvarsområde, men att en person har det övergripande ansvaret för hemsidan.

Material

I AK:s ägo finns ett tjugotal radioapparater, nät o ev västar. En inventering av materialet behöver göras. Tom kontaktar Bo Ernehag.

Vid pennan

Torbjörn